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Окупанти наближаються до Сум, але захопити місто не зможуть, - ISW

Російські окупаційні сили, ймовірно, нарощують зусилля з розширення лінії фронту на
півночі Сумської області. Вони планують просуватися на трьох напрямках на північ і
північний схід від міста Суми.

Про це йдеться у звіті Інституту вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).
Аналітики продовжують вважати, що, попри зусилля агресора та ймовірність
відновлення активних бойових дій у регіоні, російські війська навряд чи зможуть
захопити обласний центр. 

Згідно з геолокаційними знімками, опублікованими 2 червня, підрозділи армії РФ
нещодавно просунулися на північ від Андріївки (на північ від Сум) і на північний схід
від Яблунівки (на північний схід від міста). Російські сили активізували наземні атаки
в напрямку Андріївки, Юнаківки та Миропілля.

Український військовий оглядач Костянтин Машовець заявив, що на Сумському
напрямку підрозділи російської 18-ї мотострілецької дивізії та 177-го полку морської
піхоти (Каспійська флотилія) ведуть бої на лінії Костянтинівка – Кіндратівка і вздовж
лінії Володимирівка – Олексіївка (всі на північ від Сум). Крім того, підрозділи 104-го,
234-го і 237-го повітряно-десантних полків (усі з російської 76-ї дивізії ЗС РФ) діють
уздовж лінії Локня – Юнаківка і на захід від Локні (на північний схід від Сум).

Раніше Машовець повідомляв, що російські війська перекинули підрозділи 752-го
мотострілецького полку та 200-ї мотострілецької бригади з Лиманського напрямку та
з-під Часового Яру, щоб посилити своє угруповання на півночі Сумщини.

У ISW зазначили, що російські офіційні особи давно закликають до створення
буферної зони на півночі Сумської області й нещодавно активізували зусилля зі
створення інформаційних умов для виправдання відновлення наступальних операцій
у напрямку Сум.

Отже, припускається, що війська РФ намагаються просунутися до лінії Хотин –
Храпівщина (на південь-південний схід від Андріївки та Юнаківки) приблизно за 12-
15 км від Сум, що поставить місто в зону дії ствольної артилерії окупантів.

На думку аналітиків, російські війська, ймовірно, мають намір використати посилені
удари безпілотників і артилерії по місту для підтримки подальшого просування в
його напрямку і, очевидно, прагнуть провести наступальну операцію із захоплення
обласного центру в майбутньому.

"Однак ISW продовжує вважати, що російські війська навряд чи зможуть захопити
Суми в найближчій або середньостроковій перспективі, оскільки з липня 2022 року
російські війська не захоплювали жодного українського міста з довоєнним
населенням у понад 100 000 осіб", – наголосили військові експерти.
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